

கவனிக்க.- 18.05.2012 ஆந் திசுதிய வர்த்தமானியின் பகுதி I: தொகுதி (III) மற்றும் பகுதி IV (அ) ஆகியன பிரசுரிக்கப்படவில்லை.

இலங்கை சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 1760 - 2012 මැයි මස 25 වැනි සිකුරාදා - 2012.05.25

1760 ஆம் இலக்கம் - 2012 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 25 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.)

பதவிகள் - வெற்றிடம்	பக்கம் -	பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்	பக்கம் 615
---------------------	-------------	--	---------------

கவனிக்க.- (i) துறைமுக விமான நிலைய அபிவிருத்தி அறவீடு (திருத்தம்) சட்டமூலம் 2012, மாச்சு 09 ஆந் திசுதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்குக் குறைநிரப்பியாக பிரசுரிக்கப்படுகிறது.

(ii) இலங்கை கணனிச் சங்கம் (கூட்டிணைத்தல்) சட்டமூலம் 2012, மாச்சு 09 ஆந் திசுதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்குக் குறைநிரப்பியாக பிரசுரிக்கப்படுகிறது.

(iii) நிதி சட்டமூலம் 2012, மாச்சு 09 ஆந் திசுதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்குக் குறைநிரப்பியாக பிரசுரிக்கப்படுகிறது.

கவனிக்க.- இவ்வர்த்தமானியின் பகுதி V இல் 2008 ஆம் ஆண்டின் காலாண்டிற்கான (சனவரி-மாச்சு) புத்தகப் பெயர்ப்பட்டியலொன்று ஆங்கில மொழியில் மட்டும் பிரசுரிக்கப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திசுதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திசுதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல் விற்பனைத் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனுறும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சகத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திசுதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திசுதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திசுதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திசுதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2012, யூன் மாதம் 01 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2012, மே மாதம் 18 ஆந் திசுதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

லக்ஷ்மன் குணவர்தன,
அரசாங்க அமுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2012 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திசுதி.

பரீட்சார்த்திகள் கவனிக்க வேண்டிய விதிகளும் அறிவுறுத்தல்களும்

1968 ஆம் ஆண்டின் 25 ஆம் இலக்கத்தைக் கொண்ட பரீட்சை சம்பந்தப்பட்டதின் ஏற்பாடுகளுக்கு இணங்கச் செயற்படுதற்கு பரீட்சார்த்திகள் அவ்வாறும் கட்டப்படுவார்கள்.

எல்லாப் பரீட்சார்த்திகளும் சீழ்ப்புற விதிகளுக்கமைய நடந்துகொள்ள வேண்டும் விதிகளை மீறி நடக்கும் பரீட்சார்த்தி பரீட்சை ஆணையாளர் விளக்கப்பட சீழ்பாணம் தண்டனைகளில் ஒன்றையையோ புவர்த்தியோ ஏற்றவாறு பெறும்.

(i) முழுப் பரீட்சையிலிருந்து அல்லது அதன் ஒரு பகுதியிலிருந்து நிறுத்திவைக்கப்படுவார். ஒரு பாடத்திலிருந்தோ அதன் பகுதியிலிருந்தோ நிறுத்திவைக்கப்படுவார் ;

(ii) ஒரு பாடத்துக்கோ பரீட்சைக்கோ தகுதியற்றவர் ஆக்கப்படுவார் ;

(iii) ஒரு வருத்துக்கு அல்லது இரண்டு வருடங்களுக்குப் பரீட்சைக்குத் தேர்ந்தாவாறு தடுத்துவைக்கப்படுவார் ;

(iv) சீவியகாலம்வரை பரீட்சைக்குத் தேர்ந்தாவாறு தடுத்து வைக்கப்படுவார் ;

(v) ஒரு கால எல்லைக்குத் தாறுபடப் பத்திரத்தைப் பயன்படுத்த முடியாமல் தடுத்துவைக்கப்படுவார் ;

(vi) பரீட்சார்த்தியின் நடத்தை பற்றி அவருடைய மேலதிகாரிக்குத் தெரிவித்தல் அல்லது பொலிஸாரிடம் பரீட்சார்த்தியை ஒப்படைத்தல் அல்லது விடயத்தைப் பொலிஸாரிடம் ஒப்படைத்தல்.

பரீட்சைக்கு முன்னரோ, பரீட்சை நடக்கும்பொழுதோ பரீட்சைக்குப் பின்னரோ தேவையான நடவடிக்கை எவையென்றும் அவசியமென்ப பரீட்சார்த்தி தீர்மானித்தால் அத்தீர்மானம் முடிவானதாகக் கொள்ளப்படும். எனினும், அரசாங்கச் சேவைக்குப் பரீட்சார்த்திகளைத் தெரிநிறுத்தும் பரீட்சைகளைச் சார்ந்த பரீட்சாதிக்காரியின் தீர்மானம் அரசாங்கச் சேவை அதிகார சபையால் பரிசீலனை செய்வதற்குப் பட்டதாகும்.

1. ஒவ்வொரு பரீட்சார்த்தியும் பரீட்சை மண்டபத்தைச் சார்ந்த இடங்களிலிருந்து மேற்பார்வையாளர்க்கோ அவருடைய உதவி உத்தியோகத்திற்க்கோ மற்றைய பரீட்சார்த்திகளுக்கோ வசதியின்மையின் தோற்றாவையும் உண்பெண்ணைத் தடுத்துக்கொள்ள வேண்டும். பரீட்சை மண்டபத்துள் பிரவேசிக்கும் போதும் வெளியேறும்போதும் பரீட்சார்த்தி அமைதியாக நடந்துகொள்ளவேண்டும்.

2. பரீட்சார்த்திகள் மேற்பார்வையாளரின் அதிகாரத்திற்கு உட்பட்டவராவர். பரீட்சை நடக்கும்பொழுதும் அத்தற்கு முன்னரும் பின்னரும் பரீட்சை மேற்பார்வையாளரும் சவனிட்பாளரதும் சட்டமையுடைய நடந்து பரீட்சை மேற்பார்வையாளருக்கு உதவிசெய்தல் வேண்டும்.

3. பரீட்சை மண்டபத்தில் பரண அமைதி நிலை செய்ய வேண்டும். பரீட்சார்த்திகள் எக்காரணம் பற்றியும் மண்டபத்திலுள்ள மற்றும் பரீட்சார்த்திகளுடனோ வெளியேயுள்ள பரீட்சார்த்திகளுடனோ தொடர்பு வைத்துக்கொள்ள அனுமதிக்கப்பட மாட்டார். பரீட்சை உத்தியோகத்தர்க்குள் மாதிரியோ தொடர்பு வைத்துக்கொள்ள அனுமதிக்கப்படும். மீட அத்தியாவசியமான நிலையையுண்டானால் மேற்பார்வையாளரின் அனுமதியைப் பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும்.

4. மேற்பார்வையாளரால் ஒழுங்குசெய்யப்பட்ட மேசையைவிட வேறெந்த மேசையையும் பரீட்சார்த்தி உபயோகிக்கக்கூடாது. மேற்பார்வையாளரின் அனுமதியோடன்றி ஒரு மாற்றமும் செய்யக்கூடாது. பரீட்சார்த்தி தமக்கு ஒழுங்குசெய்யப்பட்ட வேறு ஒருவரின் ஆசனத்திலிருந்தால் அவர் நேரமையீமான முறையில் நடந்துகொள்ள எத்தனித்ததாகச் சகுதப்படுவார்.

5. பரீட்சார்த்தி தமது விடைத்தாளினைப் பெறாது எழுத்து சுட்டிக்காட்டிய எழுத்துக்களை வேண்டும். ஒரு பரீட்சார்த்தி பிற்தொகுப்பரீட்சார்த்தியின் சுட்டிக்காட்டிய விடைத்தாளில் குறித்திருந்தால் அவர் ஏமாற்றுவதற்கு எத்தனித்ததாகச் சகுதப்படுவார். சுட்டிக்காட்டி தெளிவற்ற முறையில் எழுத்துப்பெறுதல் அல்லாதவிடத்தால் சவனிட்பமாட்டார்.

6. பரீட்சார்த்திக்குக் கொடுக்கப்பட்ட விடையெழுத்துத்தாளையோ வெறொன்றிப்பொருளையோ பரீட்சை மண்டபத்திலிருந்து வெளியே எடுத்துக்கொண்டு போதல் கூடாது. அத்தசைய விடை எழுத்துத்தாள் பொருளும் பரீட்சாதிக்கர்க்குச் சொந்தமானவையாகும். இவ்விதிக் கு மாராக நடந்துகொண்டால் அது நேரமையீமான நோக்கங்களைக் கொண்ட நடத்தைகளைச் சகுதப்படுவார்.

7. வினாத்தாள் கொடுக்கப்படாத அரை மணித்தியாலத்துக்குப் பின் பரீட்சார்த்தி எச்சரிக்கைகளைக் கொண்டும் பரீட்சை மண்டபத்துக்குள் அனுமதிக்கப்பட மாட்டார். இந்த நேர எல்லை சுழிந்த பின்னர் தான் பரீட்சார்த்தி பரீட்சை மண்டபத்திலிருந்து வெளியேறவும் அனுமதிக்கப்படுவார். செய்யுற அல்லது வாய்மொழிப் பரீட்சை மண்டபத்துக்குள் அனுமதிக்க மறுக்கலாம்.

8. பரீட்சார்த்திகள் எழுதுவதற்கெனக் கொடுக்கப்பட்ட விடைத்தாளில் எழுதுவதெயல்வாமல் ஒற்றுத்தாளையோ வினாத்தாளையோ வேறையோ வேறெந்த இடத்திலோ எழுதுக்கூடாது. இவ்விதிக் கு முரணாக நடந்துவந்தால் பரீட்சார்த்தி நேரமையீமை நோக்கங்களுடன் நடந்துகொண்டதாகச் சகுதப்படுவார்.

9. ஒரு பரீட்சார்த்திக்குக் கொடுக்கப்பட்ட சுதாசியோ விடைப் புத்தகமோ சிறிக்கப்படுவோ சசுக்கப்படுவோ மடிக்கப்படுவோ வேறொன்றித்தத்திலோ சேதுப்படுத்தப்படுவோ கூடாது. பருட்டான வேலை செய்யப்பட்ட சுதாசியும் புறக்குறிப்பு எழுதிய சுதாசியும் விடைத்தாள்களின் பகுதியாக அமைய வேண்டும். அத்தசைய பருட்டான வேலை முதலியவற்றை ஒழுங்காகச் சீர்நிவேண்டும்.

பரீட்சை மண்டபத்தில் எழுதிய எவற்றையும் வெளியே எடுத்துச்செல்லல் ஆகாது. ஒரு வினாவுக்கு ஒன்றுக்கு மேற்பட்ட பலவிடங்களில் விடையெழுதியிருந்தால் தேவைப்படாத விடைகளை வெட்டிவிடுக. இவ்விதிக் கு மாராக நடந்துவந்தால் அது ஏமாற்றுவதற்கு எத்தனைமனைக் சகுதப்படுவார்.

10. கணித சம்பந்தமான வினாக்களுக்குப் பிழையான செய்கை வழிகளுடனோ செய்கை வழியில்வாமலோ சரியான விடைகளில் இருந்தால் சித்திரத்தில் அலங்கார ரூபச் சித்திரமும், சித்திர வெளிப்படாது சித்திரமும் சகுத்திலும் அளவிலும் நோக்கத்திலும் பெரும்பாலும் வேறுமொன்றினோடு ஒத்திருந்தால் அல்லது பெரும்பாலும் ஒத்திருந்தால் அவை நேரமையற்ற வழிகள் சுவல் பெற்றவையெனக் சகுதப்படுவார்.

11. பரீட்சை மண்டபத்தில் ஒரு பரீட்சார்த்தி தம்வசம் அல்லது பக்கத்தில் எவ்விடத்திலேனும் புத்தகம், சட்டப்பையில் வைக்கக்கூடிய புத்தகம், குறிப்பு புத்தகம், கொப்பு புத்தகம் முதலியவைகளையோ கொடுக்கப்பட்ட தாள் களைவிட வேறு தாள் களை யோ வைத்திருக்கக் கூடாது. தேவைக்கு வேண்டிய மாதிரி வர்ணப்பெட்டியையோ, கணிதக் குவண்டிப்பெட்டியையோ, அழகுசெய்துபார்சல் முதலியவற்றையோ, சோவா அட்டை, சுதாசி மட்டை, வெற்றுக் சுதாசிக் கொப்பி, மடித்த புதினப் பத்திரிகை, மாட்டுத்தாளின் முதலியவற்றையோ வைத்திருக்கக் கூடாது. இப்பிரமானத்தை மீறி நடப்போர் தண்டனைக்கு உள்ளாவார்கள்.

12. பரீட்சை மண்டபத்திலிருக்கும் பரீட்சார்த்தி தம்வசம் புத்தகங்களையோ குறிப்புக்களையோ வைத்திருக்கக் கூடாது. மேற்பார்வையாளருக்கு தேவையெனக் கண்டால், ஒவ்வொரு பரீட்சார்த்தியும் தம்வசமுள்ள பொருள்கள் இவையெனக் கூறிவிட வேண்டும். இந்நிபந்தனைகளை மீறினால் நேரமையற்ற முறைகளைக் கையாண்டதாகச் சகுதப்படுவார்.

13. பிற பரீட்சார்த்திகளின் விடைத்தாளிலிருந்தோ புத்தகத்திலிருந்தோ சுதாசியிலிருந்தோ குறிப்புகள் முதலியவற்றிலிருந்தோ பரீட்சார்த்திகள் பார்க்கும் எழுத்துக்கூடாது என எச்சரிக்கை செய்யப்படுகின்றனர். ஒரு பரீட்சார்த்தி வேறொரு பரீட்சார்த்தியின் விடைத்தாளைப் பார்க்க எத்தனித்தல் கூடாது. ஒரு பரீட்சார்த்தி வேறொரு பரீட்சார்த்திக்கு உதவிசெய்யவும் அப்டரீட்சார்த்தியிடமிருந்தோ வேறொருவரிடமிருந்தோ உதவிபெறவுக்கூடாது. விடையெழுத்துப்பட ஒவ்வொரு தாளும் எழுதப்படும் தாளின் சீழ் வைக்கப்பட வேண்டும். விடைத்தாளைக் கண்டபடி மேசைக்குமேல் விடக்கூடாது.

14. தற்காலிகமாகப் பரீட்சை மண்டபத்தைவிட்டு வெளியே செல்ல பரீட்சார்த்திகளுக்கு எச்சரித்தல்பத்திலும் அனுமதி கொடுக்கப்படமாட்டாது. எனினும் அவசியமான சந்தர்ப்பங்களில் மேற்பார்வையாளர் வேண்டிய அனுமதியைக் கொடுப்பார். ஆனால் பரீட்சார்த்தி ஒரு சவனிட்பாளருடன் செல்லவிடப்படுவார். பரீட்சை மண்டபத்திலிருந்து வெளியே செல்லும்பொழுதும், மீண்டும் வரும் பொழுதும் சோதிக்கப்படும்.

15. பரீட்சை மண்டபத்தில் அல்லது பரீட்சைக்கு முன்னர் ஒருநகரக்காக வேறொருவரது எழுதுவது குற்றமாகும். உண்மைபற்றிய அடையாளப்பத்திரங்களில் மாற்றங்கள் செய்தல், பிழையான விவரங்களைச் சரியான உறுதிப்படுத்தல் என்பன குற்றமாகும். இவற்றையெழுது பரீட்சார்த்திகள் எச்சரிக்கை செய்யப்படுகின்றனர்.

16. பரீட்சார்த்தியல்லவது ஒருவர் பரீட்சார்த்திக்கு நேர்மையல்லவது முறையில் உதவி செய்வது பாரதாரமான குற்றமெனக் சகுதப்படுவார்.

பரீட்சார்த்திகள் தம் சொந்த நலனைக்கருதி சீழ்ப்புற விதிகளைக் சவனிட்பத்தில் வேண்டும்.

(i) ஒரு பாடம் தொகுத்துவதற்குக் குறிக்கப்பட்ட நேரத்திலும் பரீட்சை குறைந்தது 10 அல்லது 15 நிமிடங்களுக்கு முன்பாகப் பரீட்சை மண்டபத்தில் இருத்தல் வேண்டும். பரீட்சை மண்டபம் இருக்கும்பொழுது பரீட்சைக்குத் தெரியாவிடின் பரீட்சை நடக்கும் நாளுக்கு முன்னரே விசாரித்து அறிந்துகொள்ள வேண்டும்.

(ii) ஒரு பாடத்துக்குத் தேர்ந்தாவதைப் பற்றியோ தேர்ந்தாவதற்குரிய தகுதிகளைப் பற்றியோ ஐயமேதுமிடமிடின் அப்பாடம் தொகுக்குமுன் அதை மேற்பார்வையாளரிடமிருந்து தீர்த்துக்கொள்ள வேண்டும். இல்லாவிட்டால் குறிப்பிட்ட பாடத்திற்குத் தேர்ந்தும் தசைமை நிராசரிக்கப்பட்டக்கூடும்.

(iii) நீர் உண்மையான பரீட்சார்த்தியென நிரூபிப்பதற்குரிய சான்றுப்பத்திரங்கள் உட்படிபெற்றது எதிர்விட்டப்பட்டால் ஒவ்வொரு பாடத்துக்குத் தேர்ந்தும் பொழுதும் இப்பத்திரங்களும் பரீட்சை மண்டபத்துக்கு நீர் கொண்டு வருதல் வேண்டும். தேவையான உறுதியப்பட்டத்திரங்களை நீர் வைத்திருக்காவிடில் பரீட்சைக்குத் தேர்ந்தும் உமது தசைமை நிராசரிக்கப்படும். உண்மை பற்றிய சான்றுப்பத்திரங்களைக் கொண்டவரது மற்றது போனால் பரீட்சை முடியுமுன்னர் அவற்றைக் சாண்டிபத்திரக மேற்பார்வையாளரோடு ஒழுங்கு செய்தல் வேண்டும்.

(iv) சாதாரணமாகப் பரீட்சைக்கு வேண்டிய விடைத்தாளில், ஒற்றுத்தாளில், சவனி ரேசைத்தாளில், பேரேட்டுத்தாளில், சுருக்கி எழுதுவதற்குரிய தாள் என்பன கொடுக்கப்படும். வழக்கமாகக் கொடுக்கப்படும் மாராக வேறெவையெனும் கொடுக்கப்பட்டால் அதைப்பற்றி மேற்பார்வையாளருக்கு உடனே அறிவிக்க வேண்டும். உமக்கெனக் கொடுப்பத தாள் எவற்றையும் உபயோகிக்கக் கூடாது. மேல் மிச்சமாகக் கொடுக்கப்பட்ட எவற்றையும் சேதுப்படுத்தாமல் உமது மேசையேல் விட்டுவிடுக. மக்கசை வாரம்பாடுகள் கொடுக்கப்பட்டால் சவனமாக உபயோகித்த பின்னர் அவற்றை உமது மேசையேல் விட்டுவிட வேண்டும்.

(v) சொந்தப் பேணைகள், மை, அடிமட்டைகள், கணித உபகரணக் கருவிகள், பென்சில், அழகுப்பக்கம், நீர்ப் பென்சில், வர்ணக்கட்டி, சரி, நீர்வண்ணங்கள், விஞ்சுரூபப் பரிதி செய்யும் தாள்கள் முதலியவற்றைப் பரீட்சார்த்திகள் கொண்டுவருதல் வேண்டும்.

(vi) விடைத்தாள் ஒவ்வொன்றிலும் நீர் உபயோகித்த வேறு தாளிலும் பரீட்சையின் பெயரையும் உமது சுட்டிக்காட்டியதும் கண்டிப்பாகக் குறிப்பாகக் குறிப்பிடுதல் வேண்டும். விடையெழுத்துத்தாளில் இருப்பக்கத்திலும் துப்பரவாசுவற் தெளிவாசுவல் எழுத்துக்கள் வேண்டும். ஒரு விடையிலுள்ள ஒவ்வொரு பகுதி விடைக்கும்பையில் ஒவ்வொரு வேற்றுக்கோடு விடப்பட வேண்டும். முழு விடைக்கும்பின்னர் ஒரு கோடு கீழ்ப்பட்ட வேண்டும். அல்லது சில வேற்றுக்கோடுகள் விடப்பட வேண்டும். விடைகளை ஒன்றோடொன்று நெருக்கி எழுது வேண்டாம்.

(vii) உமக்குக் கொடுக்கப்பட்ட விடைத்தாளிலுள்ள இடதுபக்க அடைப்பில் வினாவுக்குரிய இலக்கத்தை எழுது. வலதுபக்கத்து அடைப்பு, பரிசோதகரின் உபயோகத்துக்காக விடப்பட்டிருக்கிறது. தமரான இலக்கங்களிடின் சங்கடங்கள் ஏற்படுமாயையால் உமது விடைக்குரிய சரியான இலக்கங்களையெனக் கொடுக்க வேண்டும்.

(viii) எல்லா விவரமாக கணக்கீடுகளையும் பெரும்படியான வேலைகளையும் நீர் செய்யும் கணக்குக்குரிய செய்கை வழிசெயல் முறையான அமைப்பு முறையில் தகுச. வரைபடங்கள், கோட்டு ரூபங்கள், சிறு படங்கள் என்பன திட்டமாகவும் பெரிதாகவும் இருக்க வேண்டும். வரைபடத்தை அல்லது கோட்டு ரூபத்தை அல்லது சிறுபடத்தை காட்டி எழுதுக. இடதுபக்கத்தில் விடை, விடைத்தாளில் மறுபக்கத்தில் தொடர்ப்படுமானால் அவ்வடிவங்கள் மறுபடியும் கீறப்பட வேண்டும்.

(ix) ஒவ்வொரு பாடத்தின் முடிவிலும் நீர் எழுதிய முறைப்படி உமது விடைத்தாள்களைக் சவனமாக ஒழுங்குபடுத்தி நெருக்கமாகவும் உறுதியாகவும் ஒன்றுசேர்த்து இடதுபக்கத்து மேல் பூசலையில் (வலதுபக்க மேல் பூசலையினர்) உமக்குக் கொடுக்கப்பட்ட நூலால் சுட்டுதல் வேண்டும்.

(x) வினாப்பத்திரத்தின் தலைப்பில் சுட்டிய வினாக்கள் தெரிவுக்குரிய வினாக்கள் பற்றியுள்ள விதிகளைக் சவனமாக அவதானித்தல் வேண்டும். இவற்றைக் சவனியாக விடைகள் எழுதுபட்டால் உமது சித்தியின் தரம்பாதிக்கப்படும்.

(xi) உமது விடைத்தாள்களைத் தேர்ந்தாவது மேற்பார்வையாளரிடமோ சவனிட்பாளரிடமோ கொடுத்தல் வேண்டும். அல்லது இவர்களின் ஒருவர் வந்து ஏற்றுக்கொள்ளும் வரை உமது ஆசனத்தில் இருக்க வேண்டும். இது செய்யத் தவறனால் உமது விடைத்தாள் சாண்டிபத்திரமாய் விடப்படத்துக்கு நீர் வரவில்லையென எண்ணப்படும். எக்காரணம் பற்றியும் சேவகரிடமோ சவனிட்பாளரிடமோ விடைத்தாளைக் கொடுத்தல் கூடாது.

(xii) மேற்பார்வையாளரிடம் அல்லது சவனிப்பாளரிடம் பேச அல்லது மேலதிகமான விடைத்தாள்கள் முதலையன பெறவேண்டினால் உமது ஆசனத்திலிருந்து கையை உயர்த்திக்கூடா வேண்டும்.

பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம்.

இலங்கை பரீட்சைத் திணைக்களம், வெல்கத்தை, பத்தரமுல்லை.

பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்

இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களம்

சுத்தோலிச மறைப் பாடசாலை இறுதிச் சான்றிதழ்
பரீட்சை - 2011

சட்ட விதிமுறைகள். - சுத்தோலிச மறைப் பாடசாலை இறுதிச் சான்றிதழ் பரீட்சையானது, பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் 2012 ஆம் ஆண்டு செப்டம்பர் மாதம் இதற்கென அமைக்கப்படும் பரீட்சை நிலையங்களில் நடாத்தப்படும்.

2. பரீட்சை நிலையம். - நாட்டின் அனைத்து மாவட்டங்களிலும் விண்ணப்பதாரரின் எண்ணிக்கைக்கேற்ப பரீட்சை நிலையங்கள் அமைக்கப்படும். இருப்பினும் குறிப்பிட்ட ஒரு பரீட்சை நிலையத்தில் போதியளவு விண்ணப்பதாரர்கள் இல்லாவிடின் அப்பரீட்சை நிலையம் இரத்துச் செய்யப்பட்டு, அதற்குரிய விண்ணப்பதாரர்கள் அதற்கு அண்மையிலுள்ள பரீட்சை நிலையத்தில் மேற்படி பரீட்சைக்கு அனுமதிக்கப்படுவர். பரீட்சை நிலையங்கள் நிறுவப்படும் மாவட்டங்கள் மற்றும் நகரங்களடங்கிய பட்டியல் இணைப்பு I இல் தரப்பட்டுள்ளன.

3. ஊடக மொழி. - இப்பரீட்சை சிங்களம் மற்றும் தமிழ் ஆகிய இரு மொழிகளில் மாத்திரம் நடைபெறும்.

4. தகுதி. - இப்பரீட்சைக்கு விண்ணப்பிப்போர் கீழ்வருவனவற்றில் ஏதேனும் ஒரு தகைமையைப் பெற்றிருக்க வேண்டும் :-

4.1 மறைப் பாடசாலையொன்றில் பத்தாம் தரத்தில் சித்திபெற்று மறைப் பாடசாலையின் இறுதி நற்சான்றுப்பத்திர வகுப்பில் ஒரு வருடம் கல்வி பயின்றிருத்தல் ; அல்லது

4.2 தேசிய பொதுக்கல்வி நற்சான்றுப்பத்திர வகுப்பில் (சாதாரண தரம்) பரீட்சையில் அல்லது கல்வி பொதுத் தராதரப்பத்திர (சாதாரண தரம்) பரீட்சையில் சுத்தோலிச மறை (கிறிஸ்தவ மறை நோ. சு.) பாடத்தில் சித்திபெற்றிருத்தல். அல்லது சிரேட்ட பாடசாலை சான்றுப்பத்திர பரீட்சையில் சுத்தோலிச மறை (கிறிஸ்தவ மறை நோ. சு.) பாடத்தில் சித்திபெற்றிருத்தல்.

4.3 அந்தந்த மறை மாவட்டத்தில் நடைபெறும் வருடாந்த மறைக்கல்வி பரீட்சையில் பதினொராந்தர வகுப்பில் சித்திபெற்றிருத்தல்

குறிப்பு. - (i) இப்பரீட்சையில் தோற்றும் விண்ணப்பதாரர்கள் மேலே பந்தி 4 இல் கேட்கப்பட்டுள்ளதற்கேற்ப தகுதி பெற்றுள்ளார்கள் என்பதை மறைக்கல்வி பாடசாலைப் பொறுப்பாசிரியர் அல்லது பங்குக் குருவானவர் உறுதிப்படுத்துதல் வேண்டும்.

(ii) விண்ணப்பதாரர் மறைப் பாடசாலை விண்ணப்பதாரராக மட்டுமே இப்பரீட்சைக்குத் தோற்ற முடியும்.

5. விண்ணப்பித்தல் :

5.1 சுத்தோலிச மறைப் பாடசாலை இறுதிச் சான்றிதழ் பரீட்சைக்காக பரீட்சைத் திணைக்களத்தில் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ள அனைத்து மறைப் பாடசாலைகளுக்கும் தேவையான விண்ணப்பப்படிவங்கள், அறிவுறுத்தல் பத்திரங்கள் உரிய காலத்தில் வழங்கப்படும். குறிப்பிட்ட காலத்திற்குள் கிடைக்காவிட்டால் மறைப் பாடசாலையின்

பெயர், முகவரி, விண்ணப்பதாரரின் எண்ணிக்கை ஆகிய விபரங்களை உள்ளடக்கிய சுடிதம் மூலம் இவ்வறிவித்தலின் 5:6 இல் குறிப்பிட்டுள்ள முகவரிக்கு 2012.06.08 ஆந் திகதிக்கு முன் அறிவித்து விண்ணப்பப்படிவங்களை பெற்றுக்கொள்ளல் வேண்டும்.

5.2 விண்ணப்பதாரர் தனிப்பட்ட விண்ணப்பதாரராக பரீட்சைக்குத் தோற்ற அனுமதிக்கப்படமாட்டார். ஆயினும், அறிவுறுத்தல் 4 இல் கேட்கப்பட்டுள்ள தகுதியிருப்பின் தமது வதிவிடத்துக்கண்மையிலுள்ள மறைப் பாடசாலையின் ஊடாக பரீட்சைக் கட்டணமாக ரூபா 150.00 செலுத்தி பரீட்சைக்குத் தோற்ற விண்ணப்பிக்கலாம். இதற்கான அறிவுறுத்தல்கள் மறைப் பாடசாலைகளுக்கு அனுப்பப்பட்டுள்ளன.

5.3 மறைப் பாடசாலைப் பொறுப்பாசிரியரினால் முன்வைக்கப்படும் இவ்விண்ணப்பங்களின் இரண்டு பிரதிகள் தயாரிக்கப்பட்டு முதல் பிரதி பரீட்சை ஆணையாளருக்கு அனுப்பிவைக்கப்படல் வேண்டும். அடுத்த பிரதி மறைப் பாடசாலை பொறுப்பாசிரியர் வைத்திருத்தல் வேண்டும். இவ்விண்ணப்பப்படிவம் இரண்டிலும் மறைப் பாடசாலை பொறுப்பாசிரியர் கையொப்பமிட்டிருக்க வேண்டும்.

5.4 விண்ணப்பங்கள் யாவும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் 2012.06.25 ஆந் திகதி ஆகும்.

5.5 விண்ணப்பங்கள் தெளிவாகவும், பிழையின்றியும் நிரப்பப்பட வேண்டும். அவ்வாறு நிரப்பப்படாத விண்ணப்பங்களும், விண்ணப்பங்கள் அனுப்புவதற்கு நாம் குறிப்பிட்ட கடைசித் திகதிக்குப் பின் கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பங்களும் நிராகரிக்கப்படும்.

5.6 மறைப் பாடசாலையின் முகவரி சரியாகக் குறிப்பிடப்பட்டிருக்க வேண்டும். முகவரி மாற்றப்பட்டிருப்பின் அதை எமக்கு அறிவிக்க வேண்டும். தொலைபேசி வசதியிருப்பின் அதன் இலக்கத்தையும் குறிப்பிடுக. நிரப்பப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவங்கள் பதிவுத்தபாலில் கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள முகவரிக்கு அனுப்பிவைக்கவும். விண்ணப்பங்கள் கிடைத்தமை பற்றி அறிவிக்கப்பட மாட்டாது :-

பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம்,
இலங்கை பரீட்சைத் திணைக்களம்,
ஒழுங்கமைப்பு, வெளிநாட்டு பரீட்சைகள் கிளை,
பெலவத்தை,
பத்தரமுல்லை.

விண்ணப்பங்கள் அனுப்பப்படும் உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் "சுத்தோலிச மறைப் பாடசாலை இறுதிப் பரீட்சை - 2011" என்பதையும் விண்ணப்பிக்கும் நகரத்தையும் குறிப்பிட வேண்டும். விண்ணப்பத்துடன் வேறெந்த சான்றிதழையும் இணைக்கத் தேவையில்லை.

5.7 விண்ணப்பதாரரின் சான்றிதழ் பற்றிய தகுதியை மறைப் பாடசாலை பொறுப்பாசிரியர் அல்லது பங்குத் தந்தை அத்தாட்சிப்படுத்த வேண்டும்.

6. பரீட்சைக் கட்டணம்.- இப்பரீட்சைக்கான கட்டணம் 150.00 ரூபாவாகும். இருப்பினும், முதன் முறையாகத் தோற்றும் விண்ணப்ப தாரர் இப்பரீட்சைக்கான கட்டணத்தைச் செலுத்த தேவையில்லை.

6.1 பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்துதல்.- விண்ணப்பதாரர் அனைவரினதும் பரீட்சைக் கட்டணத்தை பொறுப்பாசிரியர் ஒன்று சேர்த்து இலங்கையில் ஏதாவதொரு தபாற்கந்தோரில் செலுத்தி பற்றுச்சீட்டைப் பெற்றுக்கொண்டு, அப்பற்றுச்சீட்டை விண்ணப்பப்பத்திரத்தின் பின்னால் ஒட்டி அனுப்ப வேண்டும். பற்றுச்சீட்டின் பிரதியொன்றை நீங்களும் வைத்திருப்பது நன்று (முத்திரை, காசுக்கட்டளை போன்றவை ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது).

6.2 பரீட்சைக் கட்டணம் மீளப்பெறல்.- எக்காரணம் கொண்டும் இப்பரீட்சைக்காக செலுத்தப்படும் கட்டணம் வேறு பரீட்சைகளுக்கு மாற்றப்படவோ, மீள் செலுத்தப்படவோ மாட்டாது.

7. அனுமதி அட்டை.- பரீட்சைக்கு விண்ணப்பித்துள்ள அனைத்து விண்ணப்பதாரர்களுக்கும் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால், விண்ணப்பித்த மறைப் பாடசாலை பொறுப்பாசிரியருடாக அனுமதி அட்டை அனுப்பப்படும்.

7.1 இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றும் அனைத்துப் பரீட்சார்த்திகளும் தமது ஆளடையாளத்தை உறுதிப்படுத்துவதற்காக தேசிய அடையாள அட்டையை அல்லது ஏற்றுக்கொள்ளக்கூடிய வேறு ஆளடையாள அட்டையை முன்வைக்க வேண்டும்.

பரீட்சைக்குத் தோற்றும் அனைத்துப் பரீட்சார்த்திகளும் தமது அனுமதி அட்டையில் தமது கையொப்பத்தை சான்றுப்படுத்தி பரீட்சைக்குத் தோற்றும் முதல் தடவையிலேயே பரீட்சை நிலைய மேற்பார்வையாளரிடம் கையளிக்க வேண்டும். பரீட்சார்த்தி ஒருவர் தமது அனுமதி அட்டையைக் கொடுக்காவிட்டால் அல்லது பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் தமக்கு அளிக்கப்பட்ட பரீட்சை நிலையத்தை விட்டு வேறொரு பரீட்சை நடுநிலையத்தில் பரீட்சைக்குத் தோற்றியிருந்தால் அவரது பரீட்சார்த்தித் தன்மை இரத்துச்செய்யப்படும்.

7.2 அனுமதி அட்டையிலுள்ள கையொப்பம் மறைப் பாடசாலையின் பொறுப்பாசிரியரினால் அல்லது பங்குத் தந்தையினால் உறுதிப்படுத்தப்பட வேண்டும்.

7.3 பரீட்சை நடைபெறுவதற்கு 7 நாட்களுக்கு முன் அனுமதி அட்டை திடக்காவிடின் அந்த மறைப்பாடசாலை பொறுப்பாசிரியரினுடாக பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்திற்கு அறிவிக்க வேண்டும். அவ்வாறான சந்தர்ப்பங்களில் கீழ்க்குறிப்பிட்ட விபரங்களை அறிவிக்க வேண்டும் :-

- (1) பரீட்சையின் பெயர் ;
- (2) மறைப் பாடசாலையின் பெயர் ;
- (3) முழுப் பெயரும் முகவரியும் ;
- (4) விண்ணப்பித்த பரீட்சை நிலையம் ;
- (5) விண்ணப்பப்பத்திரம் தபாலிடப்பட்ட தபாற் கந்தோர் ;
- (6) விண்ணப்பம் பதிவுசெய்யப்பட்ட பதிவு எண்ணும் திகதியும் ;
- (7) பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அந்தப் பற்றுச்சீட்டு இலக்கம், திகதி, தபாற்கந்தோர்.

8. அடையாள அட்டை.- ஒவ்வொரு வினாத்தாளுக்கும் தோற்றும் ஒவ்வொரு சந்தர்ப்பங்களிலும் மண்டப மேற்பார்வையாளர் ஏற்றுக்கொள்ளும் விதத்தில் பரீட்சார்த்திகள் தம்மை அளடையாளப் படுத்தும் ஆவணத்தைச் சமர்ப்பிக்க ஆயத்தமாக இருக்க வேண்டும். அதற்காக பின்வருவனவற்றில் ஒன்றைப் பயன்படுத்தலாம் :-

- 8.1 தேசிய அடையாள அட்டை ;
- 8.2 செல்லுபடியாகும் கடவுச்சீட்டு.

9. சித்திபெற்றமையைத் தீர்மானித்தலும், பெறுபேற்றை வெளியிடலும்.- இத்தேர்வுக்கான வினாத்தாள்களின் எண்ணிக்கை நான்கு ஆகும். பரீட்சார்த்தி நான்கு வினாத்தாள்களிலும் ஒரே முறையில் சித்திபெற வேண்டும்.

- 9.1 இத்தேர்விலே ஊன சித்தி வழங்கப்பட மாட்டாது.
- 9.2 ஒவ்வொரு வினாத்தாளுக்கும் 100 புள்ளிகள் வீதம் வழங்கப்படும். சித்தி பெறும் தரம், குறியீடு கீழே உள்ளவாறு அமையும் :-

ஆயிடை	தரம்	குறியீடு
0-34	சித்தியின்மை	F
35-54	சித்தி	S
55-69	திறமைச் சித்தி	C
70-100	விசேட சித்தி	D

9.3 பரீட்சார்த்திகளின் பெறுபேற்று அட்டவணை அந்தந்த மறைப் பாடசாலைப் பொறுப்பாளருக்கு தபால் மூலம் அனுப்பப்படும்.

10. நற்சான்றிதழ்.- இத்தேர்வில் சித்திபெறும் அனைத்துப் பரீட்சார்த்திகளுக்கும் பரீட்சைத் திணைக்களத்தினால் சான்றிதழ்கள் வழங்குவதற்கு ஏற்பாடுகள் செய்யப்பட்டுள்ளன.

11. விடைத்தாளின் மீள் பரிசீலனை.- மறைப் பாடசாலை பொறுப்பாசிரியரின் வேண்டுகோளின் படி விடைத்தாள்கள் மீள் பரிசீலனை செய்யப்படும். இத்திணைக்களத்தினால் வெளியிடப்படும் படிவத்தில் பரீட்சைப் பெறுபேறுகள் வெளியிடப்பட்டு 30 நாட்களுக்குள் மீள் பரிசீலனைக்கு விண்ணப்பிக்கலாம். இதற்காக அறவிடப்படும் கட்டணத் தொகை பற்றி அவ்வப்போது மாற்றம் செய்ய இடமுண்டு. அதுபற்றி விண்ணப்பதாரிக்கு அறிவிக்கப்படும். ஏற்கனவே வெளியிடப்பட்ட பெறுபேற்றில் ஏதும் மாற்றம் ஏற்பட்டால் மட்டுமே இப்பணம் மீளத்தரப்படும். எக்காரணத்தைக் கொண்டும் விண்ணப்பதாரருக்கோ அவரது பிரதிநிதிக்கோ விடைத்தாள்களைப் பரிசீலிக்க அனுமதி வழங்கப்பட மாட்டாது.

12. இச்சட்டதிட்டங்களுக்கும், பாடத்திட்டத்தில் காட்டப்பட்டுள்ள ஒழுங்குமுறைகளுக்கு ஏற்ப செயற்படுவதற்கு அனைத்து விண்ணப்ப தாரரும் கட்டுப்பட்டு இருப்பதோடு இந்த ஒழுங்குமுறைகளைக் கடைப்பிடிக்காதோர் பற்றிய விடயத்தில் பரீட்சை ஆணையாளரினால் எடுக்கப்படும் முடிவே இறுதியானது ஆகும்.

டபிள்யூ. எம். என். ஜே. புஷ்பகுமார,
பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம்.

இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களம்,
பெலவத்தை,
பத்தரமூலலை,
2012.05.04.

* உம்முடைய நாமம் அர்ச்சிக்கப்படுவதாக		மாவட்டம் 05 - மாத்தறை	
* உம்முடைய அரசு வருசு			
* உமது சித்தம் பரலோகத்தில் செய்யப்படுவது போல	நகரம்		நகர எண்
பூவுலகிலும் செய்யப்படுவதாக			
* எங்கள் அனுதின உணவை எங்களுக்கு அன்றாடம்	மாத்தறை		511
அளித்தருளும்			
* எங்களுக்குத் தீமை செய்கின்றவர்களை நாங்கள்		மாவட்டம் 06 - அம்பாந்தோட்டை	
பொறுப்பதுபோல் எங்கள் பாவங்களைப் பொறுத்தருளும்			
* சோதனையில் எங்களை விழ விடாதேயும்	நகரம்		நகர எண்
* தீமையில் இருந்து எங்களை இரட்சித்தருளும்			
		அம்பாந்தோட்டை	612
* பல்வித பக்தி முயற்சிகள்			
* செபமாலை		மாவட்டம் 07 - இரத்தினபுரி	
* நவநாட்சள்			
* திருமணத்தியாலம்	நகரம்		நகர எண்
பயன்படுத்தக்கூடிய நூல்கள்	இரத்தினபுரி		713
- புதிய சுத்தோலிக்க திருமறை		மாவட்டம் 08 - கேகாலை	
- பெரிய குறிப்பிடம்			
- திருவிவிலியம் (குறிப்பிட்ட பகுதிகள்)	நகரம்		நகர எண்
- இரண்டாம் வத்திக்கான் சங்க,			
* திருவழிபாடு			
* இன்றைய உலகில் திருச்சபை	கேகாலை		814
* கிறிஸ்துவின் திருச்சபை		மாவட்டம் 09 - புத்தளம்	
* பொதுநிலையினரின் திருப்பணி			
	இணைப்பு I	நகரம்	நகர எண்
மாவட்டங்களில் பரீட்சை நிலையங்கள் அமைக்கப்பட்டுள்ள		புத்தளம்	915
நகரங்களும் நகர எண்களும்		சிலாபம்	916
		வென்னப்புல	917
மாவட்டம் 01 - கொழும்பு			
நகரம்	நகர எண்	மாவட்டம் 10 - குருநாகல்	
பொரளை	101	நகரம்	நகர எண்
களுஅக்கலை	102		
பன்னிப்பிட்டி	103	குருநாகல்	1018
மொறட்டுவ	104	குளியாப்பிட்டி	1019
		நிக்கவரட்டி	1020
மாவட்டம் 02 - கம்பஹா			
நகரம்	நகர எண்	மாவட்டம் 11 - கண்டி	
நீர்கொழும்பு	205	நகரம்	நகர எண்
கந்தாளை	206	கண்டி	1121
கம்பஹா	207		
றாகம	208	மாவட்டம் 12 - மாத்தறை	
மாவட்டம் 03 - களுத்துறை		நகரம்	நகர எண்
நகரம்	நகர எண்	மாத்தறை	1222
களுத்துறை	309		
மாவட்டம் 04 - காலி			
நகரம்	நகர எண்	நகரம்	நகர எண்
காலி	410	தலவாக்கலை	1323

மாவட்டம் 14 - புதுளை

நகரம்	நகர எண்
புதுளை	1424

மாவட்டம் 15 - மொணறாகலை

நகரம்	நகர எண்
மொணறாகலை	1525

மாவட்டம் 16 - அனாராதபுரம்

நகரம்	நகர எண்
அனாராதபுரம்	1626

மாவட்டம் 17 - பொலன்னறுவை

நகரம்	நகர எண்
ஹிங்கிராக்கொடை	1727

மாவட்டம் 18 - திருகோணமலை

நகரம்	நகர எண்
திருகோணமலை	1828

மாவட்டம் 19 - மட்டக்களப்பு

நகரம்	நகர எண்
மட்டக்களப்பு	1929

மாவட்டம் 20 - அம்பாறை

நகரம்	நகர எண்
அம்பாறை	2030
கல்முனை	2031

மாவட்டம் 21 - யாழ்ப்பாணம்

நகரம்	நகர எண்
யாழ்ப்பாணம்	2132
மானிப்பாய்	2133
பருத்தித்துறை	2134
நெடுந்தீவு	2135

மாவட்டம் 22 - முல்லைத்தீவு

நகரம்	நகர எண்
கிளிநொச்சி	2236
முல்லைத்தீவு	2237
முழங்காவில்	2238

மாவட்டம் 23 - மன்னார்

நகரம்	நகர எண்
மன்னார்	2339
முருங்கன்	2340
ஆண்டாங்குளம்	2341
பெரிய பண்டிவிரிச்சான்	2342

மாவட்டம் 24 - வவுனியா

நகரம்	நகர எண்
வவுனியா	2443
5-608	

திருத்தம்

அரசாங்க முகாமை உதவியாளர் சேவையின் வகுப்பு III இற்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான பொதுப் போட்டிப் பரீட்சை - 2009

வலதுகுறைந்த புனர்வாழ்வு சலுகை நிபந்தனையின்கீழ் விண்ணப்பித்தல்

2009, ஒற்றோபர் மாதம் 16 ஆந் திகதிய 1624 ஆம் இலக்க, இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் வெளியிடப்பட்ட பரீட்சை அறிவித்தல் மற்றும் 2010, மே மாதம் 8 ஆந் திகதி நடத்தப்பட்ட குறித்த பரீட்சை தொடர்பானது.

இப்பரீட்சை அறிவித்தலின் 8.00 ஆம் பந்தியின் மூலம் அங்கவீனர்களுக்காக விண்ணப்பங்கள் கோரப்பட்டன. மேற்குறிப்பிட்ட பரீட்சைக்குத் தோற்றி மொத்தப் புள்ளியில் 50% அல்லது அதற்கு அதிகமாக புள்ளிகள் பெற்றுள்ள ஆனால் பரீட்சைக்கான விண்ணப்பப்படிவத்தில் அங்கவீனர்களுக்காக ஒதுக்கப்பட்ட சுட்டத்தை நிரப்பத் தவறிய அங்கவீனமுடைய விண்ணப்பதாரர்கள் கீழ்க்குறிப்பிட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தை ஒத்த ஒருபடிவத்தை தயாரித்து கீழ்க்குறிப்பிட்ட முகவரிக்கு 2012, யூன் மாதம் 25 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் கீழ்க்குறிப்பிட்ட முகவரிக்கு பதிவுத்தபாலில் அனுப்பிவைக்கவும்.

இணைந்த சேவைகள் பணிப்பாளர் நாயகம்,
 இணைந்த சேவைகள் பிரிவு,
 பொது நிர்வாக, உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சு,
 சுதந்திர சதுக்கம்,
 கொழும்பு 7.

அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் பணிப்புரையின் பேரில்,

பீ. பி. பி. எஸ். அபேகுணரத்தன,
 இணைந்த சேவைகள் பணிப்பாளர் நாயகம்.

பொது நிர்வாக, உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சு,
 சுதந்திர சதுக்கம்,
 கொழும்பு 07.
 2012, மே 10.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

அரசாங்க முகாமை உதவியாளர் சேவையின் வகுப்பு III இற்கு
 ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2009

Open Competitive Examination for Recruitment to Class III of
 Public Management Assistants Service - 2009

வலதுகுறைந்த புனர்வாழ்வு சலுகை நிபந்தனையின்கீழ்
 விண்ணப்பித்தல்

1. 1.1 முதலெழுத்துக்களை இறுதியாக இட்டு முதலெழுத்துக்
 களுடன் பெயர் (ஆங்கில கெபிட்டல் எழுத்தில்) :----.
 உதா : PERERA, A.B.C

1.2 முழுப்பெயர் (ஆங்கில கெபிட்டல் எழுத்தில்) :----.

1.3 முழுப்பெயர் (சிங்களத்தில்/தமிழில்) :----.

1.4 தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் :

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

2. 2.1 நிரந்தர முகவரி (ஆங்கில கெபிட்டல் எழுத்தில்) :----.

2.2 நிரந்தர முகவரி (சிங்களத்தில்/தமிழில்) :----.

3. 3.1 பரீட்சை இலக்கம் :

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

3.2 திறமை இலக்கம் :

--	--	--

3.3 புள்ளித்தொகை :

--	--	--

பெறுபேற்று ஆவணத்தின் பிரதியொன்றை
 சமூகாதவாறு இங்கு ஒட்டவும்

4. விண்ணப்பதாரரின் சான்றிதழ் :

(அ) இவ்விண்ணப்பத்தில் நான் தந்துள்ள விபரங்கள் எனது
 அறிவிற்கு எட்டியவரையில் உண்மையானவை எனவும்,

சரியானவை எனவும் நான் இத்தால் வெளிப்படுத்து
 கின்றேன். இதில் ஏதேனுமொரு பகுதி பூர்த்தி செய்யப்
 படாததன் அல்லது எவையேனும் தகவல்கள் பிழையாகச்
 சேர்க்கப்பட்டுள்ளதன் விளைவாக ஏற்படக்கூடிய ஏதாவது
 இழப்பை நான் ஏற்றுக்கொள்வதற்கு உடன்படுகின்றேன்.

(ஆ) என்னால் செய்யப்பட்ட இக்கூற்று பொய்யானவை எனத்
 தெரியவந்தால் நியமனத்திற்கு முன்னராயின் தகைமை
 நீக்கத்திற்கும், நியமனத்திற்குப் பின்னர் தெரியவந்தால்
 சேவையிலிருந்து நீக்கப்படுவதற்கும் ஆளாவேன் என்பதை
 நான் அறிவேன்.

(இ) இதில் தரப்பட்டுள்ள தகவல்கள் எதனையும் பின்னர் மாற்றம்
 செய்ய மாட்டேன்.

----,
 விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்.

திகதி :----.

5. விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தல் :

இந்த விண்ணப்பத்தைச் சமர்ப்பிக்கும் திரு./ திருமதி/ செல்வி
 என்பவர் எனக்குத் தனிப்பட்ட முறையில்
 தெரிந்தவர் என்றும், அவர் தனது கையொப்பத்தை எனது
 முன்னிலையில் ஆந்
 திகதியில் இட்டார் என்றும், நான் இத்தால் உறுதிப்படுத்து
 கின்றேன்.

----,
 கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தும்
 உத்தியோகத்தரது கையொப்பம்.

கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தும்
 உத்தியோகத்தரின் முழுப்பெயர் :----.

பதவி :----.

முகவரி :----.

(பதவி முத்திரை மூலம் உறுதிப்படுத்தப்பட வேண்டும்.)

திகதி :----.

5-616